

22-23 мая в Мордовском государственном национальном исследовательском университете имени Н.П. Огарева состоялась Третья всероссийская научно-практическая конференция с международным участием молодых ученых, аспирантов и студентов " Актуальные проблемы медико-биологических дисциплин". Студенты медицинского факультета Чувашского государственного университета имени И.Н. Ульянова успешно представили вуз на всероссийской конференции. Первое место в номинации "Лучшее фармакологическое исследование" заняли студентки 4 курса **Наталья Андреева**

и

Дарья Шумалкина

. Второе место в этой номинации у

Елены Солёновой

(4 курс) и

Дмитрия Драндрова

(3 курс). В номинации "Лучшее исследование в области хирургии"

Ирина Илларионова

(5 курс) заняла второе место. Диплома второй степени в номинации "Лучшее исследование в области терапии удостоена

Ольга Сенькова

(6 курс)".

С докладами выступили молодые учёные из Новосибирска, Самары, Ульяновска и других городов, а также Казахстана. Гости отметили гостеприимство принимающей стороны и высокий уровень организации конференции. Победители и призеры отмечены дипломами, ценными призами. Организаторы конференции направили благодарственное письмо на имя ректора Чувашского государственного университета имени И.Н. Ульянова **А.Ю. Александрова**.